

速览



省长质量奖，不过是一剂强心针

徐刚领

去年底爆发的塑化剂风波主角酒鬼酒，近日竟然获得了2012年度湖南省省长质量奖。

谈到酒鬼酒，关注度绝对是去年白酒王国的NO.1，不愧是号称“天下第一酒”，连“茅五剑”都不好意思跟人家打招呼。

去年底，酒鬼酒被爆出塑化剂含量超标，导致其去年第四季度实现净利润同比下滑65%，股价从61元一口气跌到了27元。

几个月前被检出塑化剂严重超标的酒鬼酒，现在获得了湖南省最高质量荣誉奖：湖南省省长质量奖。酒鬼酒这次获得湖南省最高质量荣誉奖，或许可能说明两个问题。

大家都知道，赫赫有名的三鹿集团，因为三聚氰胺事件，以破产而告终。还好，酒鬼酒挨了塑化剂风波一闷棍，总算算是挺住了。

现在已经开始在挣扎中复苏。湖南省此举，明显是抱着酒鬼酒的屁股，给他打了一剂强心针。

刷卡手续费昨日起下调 餐饮业费率下调幅度超过37.5%

自2月25日起，我国执行了近十年之久的银行卡刷卡手续费将实行新的费率标准，新费率较之前总体下降超过20%。

根据国家发展和改革委员会此前下发的通知，银行卡刷卡手续费自2月25日起正式下

调，费率总体下调幅度超过20%。中国人民银行支付结算司司长励跃进一步指出，餐饮百货业下调幅度较大，其中，餐饮业费率下调幅度超过37.5%，百货业下调幅度超过22%。

据央行估算，若以2012年刷卡消费额为基准进行测算，当餐饮业刷卡费率下调37.5%，该行业可减少资金支出15亿元；当百货业刷卡费率下调22%，该行业可减少资金支出10亿元。

有消息称，今年将开放5至10市居民赴台自由行，郑州、洛阳在内 郑州去台湾“自由行”？还得等等

□记者 范建春

日前，网上有消息称，今年将再开放5至10个城市居民赴台自由行。候选名单中，宁波、昆明、大连、郑州、武汉等5城市呼声最高。

日前，网上引用台湾媒体的消息称，大陆游客自由行试点城市有望持续扩大，台湾观光局称大陆再开放5至10城市赴台自由行，每日赴台自由陆客人数量上限，将再增500人次。

记者了解到，到目前为止，大陆已有北京、上海、厦门、天津、重庆、成都、南京、杭州、广州、

济南、西安、福州、深圳等13个城市开放了台湾自由行。

郑州真的已经进入新一批台湾自由行的城市名单了吗？为此，记者昨日采访了省旅游局有关人士，据这位人士介绍，省旅游局一直在为郑州开放台湾自由行的事努力着。

记者随后又采访了本市几家有台湾出境资质的旅行社。中国旅行社总社河南公司的毛总告诉记者，如果郑州即将开放台湾自由行，那么他们旅行社会在第一时间得到通知。

据毛总介绍，进入第二批台湾自由行的城市西安也是在网上传了大半年以后才正式进

入。所以现在传言郑州开放台湾自由行，估计也会等待一段时间。

据郑州海外旅行社的暴红涛介绍，进入台湾自由行城市候选名单主要是两地协商的结果，没有什么固定打分标准和硬性指标，但是也会参考一些指标，比如城市经济发展水平、开放程度以及居民消费水平高低等。

暴红涛说，作为旅游大省的河南，随着目前中原经济区战略的实施，加之郑州城市实力的提升，进入新一批台湾自由行城市希望还是很大的。

如果郑州进入台湾自由行城市行列，其价格跟现在会有变化吗？记者了解到，目前郑州市场台湾8日游的跟团价在4500元至6000元之间，而台湾自由行的个人游花费肯定比这个要贵得多，估计要8000元以上。

欧洲奶源原装进口显优势 合生元获得消费者青睐

本报讯 眼下，中国已进入母婴市场需求大规模爆发时期。由于职业女性数量增加、断奶时间提前等因素，纯母乳喂养率逐年下降，这带动了婴幼儿配方奶粉的高速发展。

源头：合生元欧洲奶源天然纯净

作为中国高端婴幼儿营养品的优质供货商，合生元奶粉不断赢得消费者的青睐。是什么原因打动妈妈们的心？

据合生元的科研人员指出，奶源的质量

决定了奶粉的质量。合生元婴幼儿配方奶粉的奶源都来自地理环境非常优越的欧洲牧场。

在欧盟国家，奶源的安全性备受赞誉：奶牛喂养以牧场放牧为主，它们被严格限定只喂食天然牧草。欧盟还明令禁止使用激素来促使奶牛泌乳。

不仅如此，许多欧洲牧场会使用全自动挤奶机器人。机器人可自动感应、定位、挤奶，将奶液输入4℃储存罐，还能自动识别奶牛是否健康，将不健康的奶排出。

工艺先进严守欧盟和国内法规

有了一流的奶源，还要有一流的工艺。据科研人员介绍，合生元奶粉采用全配方喷雾干燥技术，该技术生产的奶粉溶解性好，营养混合均匀，婴幼儿易于消化吸收。

值得注意的是，作为原装进口奶粉，合生元产品的生产过程须符合欧盟相关食品安全质量管理体系的要求。每批合格产品都需有原产国政府颁发的原产地证书和由进口国国家出入境检验检疫局颁发的《出境检验检疫卫生证书》。

分类信息 河南远征置业有限公司 漂亮妈妈工作室 综合金融售后服务部 中原驾校招聘教练 诚聘英才 半天工作制聘 招聘